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Μάθετε περισσότερα σήμερα:

Για εσάς που το “αύριο” δεν είναι αρκετά γρήγορα, η ΤΝΤ 

βρίσκεται εκεί που την χρειάζεστε για άμεση παραλαβή της 

αποστολής σας και παράδοση ακόμα και την ίδια ημέρα.



Ταχύτητα όλο το 24ωρο
•	 Αυθημερόν παραλαβή και παράδοση 

•	 Διαθέσιμες υπηρεσίες 24 ώρες την ημέρα 365 ημέρες τον χρόνο

•	 Χωρίς περιορισμό στο μέγεθος ή το βάρος

•	 Αεροπορικές και οδικές μεταφορές σε περισσότερες από 200 χώρες

•	 Εξειδικευμένο προσωπικό

Πότε και που;  
Ημέρα; Νύχτα;

Συγκεκριμένη ώρα παράδοσης;

Επιστροφή; Προσωπική παράδοση; 

Η λύση που σας προτείνουμε; 
TNT Χρονικά Ευαίσθητες Υπηρεσίες.

Ημέρα ή νύχτα, μεγάλο ή μικρό, εσωτερικό ή 

εξωτερικό, 24/7/365. Τα μεταφέρουμε όλα! 

Αξιοπιστία σε όλο τον κόσμο

Όταν το κάθε λεπτό μετράει, οι Xρονικά Eυαίσθητες υπηρεσίες της ΤΝΤ εξασφαλίζουν 

την πιο γρήγορη παράδοση μέσω της πιο άμεσης διαδρομής. 

Κάθε μέγεθος, κάθε βάρος, οπουδήποτε στον κόσμο- οι επείγουσες αποστολές σας 

παραλαμβάνονται άμεσα και αποστέλλονται απευθείας στον προορισμό της επιλογής σας.

Προσαρμοσμένη στις ιδιαίτερες απαιτήσεις σας, η υπηρεσία 

Special Express σας προσφέρει προκαθορισμένες ώρες 

παραλαβής και παράδοσης από εσάς.

Αξιοποιώντας όλες τις επιλογές οδικής και αεροπορικής 

μεταφοράς που έχουμε στη διάθεσή μας, από μοτοσικλέτα 

μέχρι ένα αεροσκάφος, φροντίζουμε ώστε  η αποστολή σας 

να παραληφθεί και να παραδοθεί χρησιμοποιώντας την πιο 

γρήγορη και άμεση διαδρομή.

Όταν τα λεπτά και οι ώρες έχουν ιδιαίτερη σημασία, η 

24ωρη Αυθημερόν υπηρεσία, σας προσφέρει παραλαβή και 

παράδοση την ίδια ημέρα.  

Δεν υπάρχει περιορισμός στο μέγεθος και στο βάρος της 

αποστολής σας και μπορούμε να χειριστούμε όλες τις μεγάλες, 

βαριές και ασυνήθιστες αποστολές. 

Παράδοση Door to Door 

Γνωρίζουμε ότι τα πάντα δεν πάνε βάσει σχεδίου- μια γραμμή 

παραγωγής ακριβών αυτοκινήτων μπορεί να σταματήσει αν ένα  

εξάρτημα δεν παραδοθεί.

Μια ιατρική συσκευή είναι 1000 μίλια μακριά από τον ασθενή που 

τη χρειάζεται, μια κορυφαία οικονομική ομάδα που σχεδιάζει 

τη μεγαλύτερη εξαγορά εταιρείας στην ιστορία, χρειάζεται τη 

μεταφορά εγγράφων σε δικηγόρους που βρίσκονται στην άλλη 

άκρη του κόσμου τώρα!

Στην ΤΝΤ είμαστε ειδικοί στις επείγουσες περιπτώσεις. Κάθε 

λεπτό της ημέρας, χειριζόμαστε χιλιάδες επείγουσες αποστολές, 

από ιατρικά δείγματα μέχρι σπουδαία δικηγορικά έγγραφα, 

εξασφαλίζοντας την αξιόπιστη και γρήγορη παράδοση τους 

πόρτα-πόρτα.

Τι πρέπει να παραδοθεί; 
Τι είναι; ΤΙ μέγεθος έχει;  

Είναι εύθραυστο; 

Θεωρείται επικίνδυνο αγαθό;


